



В Вологодской области местный житель осужден за совершение преступлений в отношении детей

Собранные следственными органами СУ СК России по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении мужчины 1979 года рождения. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. б. ч. 4 ст. 132 (2 эпизода) (насильственные действия сексуального характера в отношении лиц, не достигших 14-летнего возраста, с использованием беспомощного состояния потерпевших), п. „а,г., ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание в отношении двух лиц, заведомо для виновного находящихся в беспомощном состоянии).

Следствием и судом установлено, что с 2010 по 2016 годы в период совместного проживания с местной жительницей и ее малолетней дочерью фигурант, с целью утверждения своего отцовского статуса истязал ребёнка, систематически причиняя ей побои и иные насильственные действия. Аналогичные действия злоумышленник осуществлял в отношении родившейся общей с супругой девочкой после 2014 года. Помимо этого в отношении обеих девочек фигурант на протяжении длительного периода времени, пользуясь отсутствием в квартире посторонних, совершал насильственные действия сексуального характера.

В ходе расследования допрошено более 60 свидетелей, проведены амбулаторная и стационарная комплексные психолого-сексолого-психиатрические экспертизы.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

20 Июня 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1698957>